

СОВЕТСКИЙ СЕВЕЕР

№32 (15443), 6 мая 2023 г., суббота.



С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Дорогие ветераны! Уважаемые жители Томской области!

9 Мая – особая, незабываемая дата в жизни нашей страны и каждой семьи. Это день национальной гордости и славы, день памяти о тех, кто отдал свою жизнь в сражениях и приближал Победу в тылу.

Победив в Великой Отечественной войне, наш народ выстрадал право жить, работать, воспитывать детей в своей стране, на родной земле. Мужество, стойкость и самоотверженность поколения победителей являются примером для всех. Именно эта память дает нам силы противостоять новой угрозе для страны.

Глубокоуважаемые ветераны! От всего сердца желаем вам здоровья, благополучия, всеобщей заботы и внимания! Низкий поклон за жизнь!

С праздником, дорогие земляки! С Днём Великой Победы!

В. МАЗУР,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны, труженики тыла. Уважаемые земляки!

От всей души и от всего сердца поздравляю вас с Днём великой памяти – Днём Победы! 9 Мая – священная и дорогая для каждого из нас дата, которую мы встречаем с особыми чувствами. Мы всегда будем чтить подвиг всех, кто героически сражался на фронтах Великой Отечественной, трудился в тылу, восстанавливал страну в послевоенные годы. Мужество, стойкость и самоотверженность поколения победителей живут в нашей памяти. И сегодня являются примером для всех нас. Помогают добиваться успехов, стремиться к тому, чтобы Россия была сильным, свободным и современным государством.

Желаю вам всем здоровья, долголетия, светлых дней, душевного тепла, внимания и заботы близких и родных. Молодежи желаю помнить о подвигах былого и делать все, чтобы тень войны никогда больше не накрыла наше небо. Пусть доброй волей людей утверждается мир на родной земле – и это будет самым лучшим памятником нашей Великой Победе!

А. ПЕРЕЛЫГИН,
депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие наши ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы и «дети войны»! Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с самым дорогим и светлым для нас праздником – Днём Победы!

9 мая 1945 года – это священная дата для всех поколений россиян, ставшая символом беспрецедентного героизма и единения нашего народа, верности Родине. С каждым годом на земле остаётся всё меньше ветеранов, но их имена и подвиги навсегда останутся в нашей памяти. Низкий поклон вам, дорогие ветераны, и добрая память всем героям, кто не дождался этого знаменательного дня.

Искренне желаем вам, вашим родным и близким на долгие годы яркого майского солнца, мира, добра, благополучия, крепкого здоровья, счастья и хорошего настроения!

А. ЦУКИН, глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

* * *

Дорогие колпашевцы! Товарищи!

Ветераны, труженики тыла, «дети войны»!

Поздравляем вас с прошедшим Днём международной солидарности трудящихся в борьбе за свои права!

Поздравляем вас с 78-й годовщиной Победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне!

ВКП(б) была воюющей партией, а единственной привилегией коммунистов было первыми подниматься в атаку. Более трех миллионов коммунистов погибли на войне, но в то же время на фронте в ряды ВКП(б) вступили свыше трех миллионов бойцов.

Победа в войне стала возможной благодаря огромному труду советского народа под руководством партии большевиков и лично И. В. Сталина. Это результат огромной организаторской и воспитательной работы партийных организаций всех уровней.

От имени колпашевских коммунистов и депутатов от КПРФ поздравляем вас с Днём Победы советского народа над фашистскими захватчиками. В канун этого святого для нас праздника от всей души желаем вам мира и семейного тепла, крепкого здоровья и долгих лет!

Колпашевский горком КПРФ.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, «дети войны»! Уважаемые колпашевцы!

Примите сердечные поздравления с замечательным праздником – Днём Великой Победы!

День Победы – это праздник с историей, праздник, который наполняет наши сердца гордостью и благодарностью за героические подвиги наших ветеранов, тружеников тыла. Это праздник – особенный для каждого человека в нашей стране. Величие Победы, георгиевские ленты и гвоздики стали неизменными символами Дня Победы. Но это не просто символы, это дань уважения тем, кого с нами нет, тех, кто остается в памяти народа и в сердце каждого, кому небезразлична история и судьба Родины.

9 Мая – это праздник, подаривший будущее нам, нашим детям и внукам!

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, и добрая память всем героям, кто не дождался этого знаменательного дня.

Год от года ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, однако не стоит забывать об их подвигах и значении, которое они имеют во всей мировой истории и каждой отдельной судьбе, а потому нужно поторопиться рассказать им о том, что никто и никогда не будет забыт.

От души поздравляю с Днём Великой Победы и желаю здоровья, долгих лет жизни, внимания и заботы близких.

Дорогие ветераны! Спасибо вам за Победу!

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие ветераны, вдовы, труженики тыла, «дети войны»! Уважаемые жители Колпашевского района!

Примите искренние и сердечные поздравления с самым главным и великим праздником – Днём Победы!

9 Мая – особая, незабываемая дата в истории нашей страны и в жизни каждой российской семьи.

В этот день мы склоняем головы и отдаем дань уважения подвигу, несгибаемой воле и стойкости ветеранов войны, всех, кто ковал Победу на фронте и в тылу.

Завоеванная старшими поколениями Победа и для сегодняшних военнослужащих служит примером. Они проявляют героизм и надёжно защищают интересы нашей Родины в ходе специальной военной операции на Украине.

В этот день мы склоняем головы перед светлой памятью бойцов, отдавших свои жизни ради будущего своей Родины.

Уважаемые земляки, в этот праздничный день желаем всем мира и добра, спокойствия и благополучия! С праздником Великой Победы!

А. АГЕЕВ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Дорогие жители Колпашевского района!

Сердечно поздравляем вас с 78-й годовщиной Великой Победы!

9 Мая – священный праздник для каждого россиянина. Это важнейший день в жизни страны и народа.

Воины, сражавшиеся с фашистами, и труженики тыла, обеспечивающие жизнедеятельность страны и боеспособность армии, подарили миллионам современников и будущим поколениям бесценную возможность быть свободными и счастливыми. В сознании потомков годы только укрепляют понимание того, насколько страшными и тяжелыми были испытания войны и насколько дорогой ценой досталась Победа.

Гордость за ратный подвиг победителей и по сей день, спустя 78 лет, продолжает объединять российский народ, служит той созидательной силой, которая позволяет нашей стране быть независимой, а также одерживать достойные победы в ходе СВО.

Мы понимаем, как важно беречь память о Великой Отечественной войне и Победе. Наш долг и честь для нас – трепетное и теплое отношение к нашим дорогим ветеранам!

Дорогие земляки! От всей души желаем всем нам, нашим детям и внукам только мирной, свободной жизни. Низкий поклон ветеранам, вечная память павшим героям! С праздником!!!

**Колпашевский местный политический совет
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

* * *

Уважаемые жители города и района, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, «дети войны»!

Примите сердечные поздравления с великим праздником – Днём Победы! День Победы в России и за её пределами всегда был всенародным праздником, который является символом величия и могущества нашей России. Но националисты пытаются переписать нашу историю Победы. Сегодня наша общая задача – сохранение памяти о Великой Отечественной войне, осмысление её уроков, воспитание у подрастающего поколения уважительного отношения к старшему поколению.

С праздником вас, кто прошел войну, кто знает о ней не понаслышке.

Мы помним павших и отдаём дань уважения живым, всем, чьими усилиями была завоёвана Победа.

Низкий поклон ветеранам за мужество, стойкость и отвагу!

С праздником вас, кто родился в мирное время и чей долг – сохранить мир, доставшийся столь высокой ценой!

От души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой и неиссякаемой веры в светлое будущее нашей страны! Пусть майское солнце принесет вам радость, благополучие и любовь!

Районный совет ветеранов.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Уважаемые земляки!

По сложившейся доброй традиции с 24 апреля по 21 июня объявлен двухмесячник по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории поселения. После зимы предстоит немало, но, действуя сообща, мы сможем быстро навести чистоту и порядок. Призываем принять активное участие по очистке от мусора прилегающих территорий, жилых массивов, внутридомовых территорий, усадеб и скверов коллективы организаций, независимо от организационно-правовых форм, индивидуальных предпринимателей, коммунальные предприятия, имеющие в обслуживании объекты жилого фонда, граждан, являющихся собствен-

никами жилых домов, и всех неравнодушных жителей. Сделать город чистым и благоустроенным можно только совместными усилиями.

С вопросами о вывозке собранного в мешки мусора, просим обращаться в диспетчерскую службу администрации Колпашевского городского поселения по телефону **5-32-95** (круглосуточно) или в отдел Управления муниципальным хозяйством администрации Колпашевского городского поселения **5-13-43** (в рабочее время).

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения.

ЗАПИШУСЬ В ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ: ЧТО НАДО ЗНАТЬ БУДУЩЕМУ КОНТРАКТНИКУ

В этом материале собрана самая важная информация об условиях поступления на военную службу по контракту в 2023 году, требованиях к гражданам, желающим заключить контракт, а также о денежном довольствии и льготах для контрактников.

КАК ПОСТУПИТЬ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

Что такое служба по контракту?

Военная служба по контракту – это служба в Вооружённых силах РФ на добровольной оплачиваемой основе, во время которой гражданин получает необходимые знания и практические навыки по конкретной военной специальности. Контрактники являются профессиональными военнослужащими, обладают особым статусом и пользуются соответствующими правами и льготами.

Куда обратиться для поступления на военную службу по контракту в 2023 году?

Для поступления на военную службу по контракту нужно обратиться в пункт отбора на военную службу по контракту или военкомат по месту жительства. Заявку также можно подать на сайте службапоконтракту.рф или через электронный сервис для записи на службу по контракту на портале госуслуг. По вопросам прохождения военной службы по контракту можно обратиться на «горячую линию» по номеру телефона 117.

Какие документы нужно предоставить при поступлении на службу по контракту?

На пункте отбора необходимо предоставить:

- паспорт,
- военный билет (при наличии),
- свидетельство о браке и рождении детей (при наличии),
- документы об образовании.

На какой срок заключается контракт на военную службу с Министерством обороны РФ в 2023 году?

Контракт заключается на один год, три года или пять

лет. Период службы будет прописан в контракте.

Что собой представляет контракт на прохождение военной службы?

Контракт о прохождении военной службы заключается между гражданином и должностным лицом – командиром, подписывающим контракт от имени Российской Федерации, по прибытии кандидата в воинскую часть.

Контракт заключается письменно по типовой форме. В нём закрепляются:

- добровольное решение о поступлении на военную службу,
- срок, в течение которого гражданин обязуется проходить военную службу,
- условия контракта.

КТО МОЖЕТ

ЗАКЛЮЧИТЬ КОНТРАКТ Кто может стать контрактником?

Заключить контракт на военную службу в Вооружённых силах РФ могут граждане РФ или иностранцы старше 18 лет, имеющие основное общее образование и годные по состоянию здоровья. Для определения состояния здоровья нужно пройти медицинский осмотр в военкомате.

Какие требования предъявляют к гражданину, желающему поступить на военную службу по контракту в России?

возраст – от 18 лет;
образование – не ниже основного общего (9 классов);
годен по состоянию здоровья.

Перед тем, как заключить контракт о прохождении государственной военной службы в армии России, потребуется пройти собеседование с психологом. Кроме того, необходимо будет пройти медицинский осмотр в военном комиссариате и сдать нормативы по физической подготовке. Физическая подготовка граждан,

поступающих на военную службу по контракту, оценивается по результатам выполнения минимальных требований по выносливости.

Нормативы зависят от возраста.

ЛЬГОТЫ

И ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА Какое денежное довольствие получают военнослужащие по контракту, проходящие службу в зоне СВО?

При заключении контракта о прохождении военной службы, подписанному не ранее 21 сентября 2022 года и на срок не менее года, полагается единовременная выплата в 195 тыс. рублей.

Военнослужащие по контракту, находящиеся в зоне специальной военной операции, получают денежное довольствие в соответствии со своим воинским званием и должностью. Например, минимальное денежное довольствие рядового в зоне специальной военной операции составляет 204 тыс. руб., командира отделения – 232 тыс. руб., заместителя командира взвода – 242 тыс. руб. в месяц.

Возможны и дополнительные выплаты, например:

- от 50 тыс. руб. до 1 млн руб. за уничтожение или захват вооружения и военной техники противника;
- 8 тыс. руб. ежедневно за участие в активных наступательных действиях;
- 50 тыс. руб. за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов.

Какие социальные льготы и гарантии положены военнослужащим по контракту?

возможность приобретения жилья за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему (через 3 года службы);
служебное жильё или компенсация за наём жилья;

бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;
страхование жизни и

здоровья за счёт федерального бюджета;

право на военную пенсию после 20 лет службы;
двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в 6 месяцев.

Дополнительные льготы и гарантии, предусмотренные для участников специальной военной операции:

статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы, включая ежемесячную доплату к денежному довольствию;

отсрочка платежей по кредитам;

бронирование рабочих мест;

бюджетные места для обучения детей в вузах (вузы установлены специальные квоты приёма на программы бакалавриата и специалитета для абитуриентов, чьи родители принимают участие в спецоперации; квота составит 10% от общего количества бюджетных мест каждого вуза. Дети раненых и погибших могут поступить в вуз без вступительных испытаний);

бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;

дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов Российской Федерации.

В каком соотношении служба по контракту учитывается в страховом стаже?

Для военнослужащих, заключивших контракт после 24 февраля 2022 года, периоды участия в специальной военной операции засчитываются в страховой стаж в двойном размере (как день за два). Остальные периоды прохождения военной службы – в обычном порядке – как один к одному.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ

НА ПЕРИОД СЛУЖБЫ Какой формой будут обеспечивать контрактников?

Всем военнослужащим, заключившим контракт, будет выдан всепогодный комплект полевых обмундирования. В том числе в него входит: костюм,

верхняя одежда, головной убор, футболки, нательное бельё, носки, ботинки с высокими берцами.

Военнослужащий, заключивший контракт, получает обмундирование после прибытия в воинскую часть, где будет проходить военную службу. Если во время службы форма будет повреждена и станет непригодной для дальнейшего использования, её можно заменить вне зависимости от того, как долго её носил военнослужащий.

Будет ли контрактник обеспечен предметами личной гигиены?

Да, военнослужащий по контракту будет обеспечен всеми необходимыми предметами личной гигиены. В то же время он может взять с собой на службу свои средства личной гигиены с учётом индивидуальных привычек и потребностей.

Как организовано питание военнослужащих?

После прибытия в расположение воинской части военнослужащий будет обеспечен трехразовым горячим питанием. В случае невозможности доставить горячее питание будут выдаваться индивидуальные паёки.

ПОДГОТОВКА

И МЕСТО СЛУЖБЫ Когда военнослужащий, заключивший контракт, узнает своё место службы?

Место службы (воинская часть) и военно-учётная специальность определяются в пункте отбора на службу по контракту. Военнослужащие, заключившие контракт, в первую очередь направляются в учебные воинские части для прохождения подготовки.

Сколько длится подготовка в учебной части?

В учебной части военнослужащие находятся от двух недель до трёх месяцев в зависимости от их военно-учётной специальности. Только после этого они могут быть направлены для выполнения задач в зоне проведения спецоперации.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**Уважаемые жители и гости Колпашевского района!**

В связи с организацией и проведением в г. Колпашево мероприятий, приуроченных к 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг., а также репетиционных мероприятий движение автомобильного транспорта будет временно ограничено.

Репетиции ко Дню Победы – 8 мая 2023 года
с 11:45 до 15:00

1) от пересечения ул. Ленина с ул. Белинского до памятника Воину-освободителю;

2) по ул. Кирова (от пересечения ул. Кирова с ул. Победы до пешеходного перехода у МБОУ «СОШ №5»).

9 Мая 2023 года (при проведении Театрализованного митинга)
с 8:30 до 10:00

1) от пересечения ул. Ленина с ул. Белинского до памятника Воину-освободителю;

2) по ул. Кирова (от пересечения ул. Кирова с ул. Победы до пересечения улиц Кирова и Советский Север).

с 10:00 до 13:30

1) от пересечения ул. Ленина с ул. Белинского до памятника Воину-освободителю;

2) по ул. Кирова (от пересечения ул. Кирова с ул. Челюскина до пересечения ул. Кирова с ул. Советский Север).

9 Мая 2023 года (при проведении тематической программы)
с 13:30 до 15:30

по ул. Кирова (от пересечения ул. Кирова с ул. Белинского (по нечетной стороне) до пересечения ул. Кирова с ул. Советский Север).

Просим учесть указанные ограничения при передвижении по городу.

ОГРАНИЧЕНИЕ ДВИЖЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА 9 МАЯ И В ПЕРИОД РЕПЕТИЦИЙ

В связи с организацией и проведением праздничных мероприятий, приуроченных к празднованию годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, вносятся изменения в маршруты движения общественного транспорта.

8 мая с 11:45 до 15:10

Маршрут №1 «НГСС – Тогур» будет осуществлять движение по улицам Победы – Советский Север, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту, соответственно в обратном направлении.

Маршрут №3 «РОВД – Центр» будет осуществлять движение по улицам Мира – Кирова – Советский Север, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту.

Маршрут №113а «Колпашево – Дачи» будет осуществлять движение по улицам Победы – Мира, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту.

9 Мая с 8:30 до 15:30

Маршрут №1 «НГСС – Тогур» будет осуществлять движение по улицам Победы – Советский Север, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту, соответственно в обратном направлении.

Маршрут №3 «РОВД – Центр» будет осуществлять движение по улицам Мира – Кирова – Советский Север, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту.

Маршрут №113а «Колпашево – Дачи» будет осуществлять движение по улицам Победы – Мира, исключая остановку «Геолог», далее по утвержденному маршруту.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

10:00 Митинг, посвященный 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне (мемориал Воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, ул. Селекционная)

10:00 Митинг «Память! Гордость! Жизнь!» (мемориал Героям Великой Отечественной войны, ул. Ленина)

12:00 Митинг, посвященный 78-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне (мемориал Воину-освободителю, ул. Кирова)

по окончании митинга Тематическая арт-площадка «На привале» (площадь ГДК, ул. Кирова, 21)

13:30 Концерт «Поём песни Победы!» (зрительный зал ГДК, ул. Кирова, 21. Вход по билетам, билеты доступны в кассе ГДК)

kulturakolp.ru

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского городского поселения в мае 2023 года (время приёма: с 16 до 18 часов).

Щукин А. В. – глава Колпашевского городского поселения – 30 мая, администрация Колпашевского городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 201.

Чуков А. А. – первый заместитель главы Колпашевского городского поселения – 26 мая, администрация Колпашевского городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 203. Предварительная запись по тел. 5-13-06.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

СОЦИАЛЬНО
ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ
РОССИИ

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ МАЯ:

11, ЧЕТВЕРГ;
12, ПЯТНИЦА;
13, СУББОТА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

7.05	+20... +7°, давление падает, без осадков.
8.05	+23... +10°, давление падает, без осадков.
9.05	+19... +10°, давление растёт, без осадков.

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» ПРОЙДЁТ В НОВЫХ ФОРМАТАХ

Главным атрибутом Дня Победы, его украшением являются портреты победителей – участников Великой Отечественной войны. Ежегодно по всей стране 9 Мая проходит шествие «Бессмертного полка», когда миллионы россиян несут портреты своих героев. В этом году в целях безопасности принято решение традиционное массовое шествие не проводить.

В Томской области, как и по всей стране, организаторы предлагают томичам новые форматы «Бессмертного полка». Каждый может разместить портрет ветерана на автомобиле, одежде или бейдже, а также сменить свой аватар в социальных сетях на портрет родного ветерана.

Одним из новых форматов станет «Бессмертный полк» для автомобилистов. Томичи могут разместить фотографии ветеранов на задних или задних боковых стеклах автомобилей – главное сделать это так, чтобы портреты не мешали обзору водителя. Может быть украшен портретами ветеранов общественный, служебный и ведомственный транспорт.

Кроме того, все желающие могут напечатать фотографии ветеранов на одежде или использовать бейджи с фотографией своего героя и информацией о нем, сделать и выложить свое фото в социальных сетях с хэштегом #героиснами.

Празднично оформить фотографии для всех форматов можно через специальный онлайн-конструктор на сайте «Бессмертного полка» России <https://www.polkrf.ru/shtender>.

Томичи также могут делиться рассказами о героях своих семей в социальных сетях с хэштегом #нашБессмертныйполк. Все истории будут собраны и опубликованы в течение года на сайте «Бессмертного полка» России.

Как и в предыдущие годы, состоится онлайн-шествие «Бессмертного полка»: все желающие могут загрузить фото своих героев на сайт <https://www.moyopolk.ru/>. Трансляция онлайн-шествия пройдет в День Победы в интернете, по телевидению и на медиаэкранах.

Портреты героев, слова благодарности в адрес ветеранов можно разместить в окнах своей квартиры или дома. Окна можно украсить символами Великой Победы: Георгиевскими лентами, красными звездами, гвоздиками, детскими рисунками, изображениями Вечного огня. Фотографии украшенного окна можно выложить в социальных сетях с хэштегом #Окна_Победы.

Пресс-служба администрации Томской области.

Объявление о проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Колпашевского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2022 год»

Администрация Колпашевского района информирует население о проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Колпашевского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2022 год». Публичные слушания будут проводиться 23 мая 2023 года в зале заседаний администрации района (ул. Кирова, 26, каб. 309) в 11 часов 30 мин.

С проектом решения Думы Колпашевского района «Об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2022 год» можно ознакомиться в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района, в библиотеках района, в администрациях органов местного самоуправления района, а также на официальном сайте муниципального образования «Колпашевский район» <https://www.kolpadm.ru>.

Свои предложения и замечания по теме публичных слушаний с указанием Ф.И.О., данных документа, удостоверяющего личность, просим направлять в срок до 16 мая 2023 года (включительно) в каб. 301 здания администрации Колпашевского района, расположенного по адресу: ул. Кирова, 26, либо посредством официального сайта муниципального образования «Колпашевский район» <https://www.kolpadm.ru>.

Обращаем ваше внимание на то, что согласно решению Думы Колпашевского района от 8.10.2005 №409 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Колпашевский район» жители Колпашевского района допускаются в помещение, являющееся местом проведения публичных слушаний, по предъявлению документа, удостоверяющего личность. На публичные слушания не допускаются лица, находящиеся в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.

Р. МОРОЗОВА,

начальник Управления финансов и экономической политики.

Администрация Колпашевского района объявляет конкурс по формированию кадрового резерва на старшие должности муниципальной службы:

– ведущего специалиста по опеке и попечительству отдела по опеке и попечительству администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидату на должность ведущего специалиста по опеке и попечительству администрации Колпашевского района: наличие высшего образования («Государственные служащие по социальному и пенсионному обеспечению», «Специалисты в сфере социальных проблем», «Социальные работники», «Юриспруденция», «Педагогика», «Педагогика и психология», «Социальная педагогика», «Социальная работа»), стаж работы в организациях социального обслуживания не менее 1 года;

– ведущего специалиста по юридическим вопросам правового отдела администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидатам на должность главного специалиста по юридическим вопросам правового отдела администрации Колпашевского района: наличие высшего образования по специальности «Юриспруденция», без требований к стажу муниципальной службы, стажу (опыту) работы по специальности;

– ведущего специалиста по туризму и молодежной политике Управления по культуре, спорту и молодежной политике администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидату на должность ведущего специалиста по туризму и молодежной политике Управления по культуре, спорту и молодежной политике администрации Колпашевского района: наличие высшего образования, без предъявления требований к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки.

Документы принимаются с 7 по 23 мая 2023 года.

Квалификационные требования, список необходимых документов и сроки указаны на сайте администрации Колпашевского района во вкладке Кадровая политика/Муниципальная служба/Кадровый резерв органов местного самоуправления.

Справки по телефону: 5-30-09.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» (12+)
Тираж — 3 330 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 6.05.2023 г. Время подписания в печать по графику — 4.05.2023 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1219.